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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μία σπουδαία δράση του ΚΔΑΠ Ιτέας του Δήμου Δελφών για την αξία του αθλητισμού 

Χρ. Πονήρη-Σεγδίτσα: «Ραντεβού με όλα τα παιδιά στο «Kids festival» της Πέμπτης»  

 

Η επίδραση του αθλητισμού στα παιδιά και τα οφέλη της ενασχόλησης με αυτόν, ήταν ο 

πυρήνας της εσωτερικής δράσης του ΚΔΑΠ Ιτέας του Δήμου Δελφών, που 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 13 Ιουνίου 2023.  

Πιο συγκεκριμένα, έλαβε χώρα η θεματική ενότητα «Κοινωνιολογία του αθλητισμού και 

της φυσικής αγωγής», μέσα από την ταυτόχρονη δημιουργική απασχόληση, που στόχο είχε 

τα παιδιά να κατανοήσουν τα οφέλη του αθλητισμού, ο οποίος αποτελεί και μία 

σπουδαία ευκαιρία για κοινωνικοποίηση και εκπαίδευση. Η υπακοή στους κανόνες για 

την εύρυθμη λειτουργία της ομάδας, ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, η 

καλλιέργεια της αλληλεγγύης κι άλλων ηθικών και κοινωνικών αξιών, ήταν μερικά από τα 

μηνύματα της δράσης, στόχος της οποίας, εκτός των άλλων, ήταν να γίνει αντιληπτό το πως 

στο χώρο του αθλητισμού λέμε πάντοτε: 

ΟΧΙ                                 

 Στα φαινόμενα βίας και φανατισμού  

 Στην ψυχολογική πίεση  

 Στην κακοποίηση  

 Στον εκφοβισμό 

ΝΑΙ 

 Στην αναγνώριση κι αποδοχή της αξίας του αντιπάλου  

 Στον έντιμο αγώνα  

 Στα ιδανικά και την πίστη στον υγιή Αθλητισμό 

 Στην καλλιέργεια  ομαδικού πνεύματος  

 Στην ευγενή άμιλλα  

Η δράση περιελάμβανε αθλητικές δραστηριότητες και παιχνίδι, όπου τα παιδιά απήλαυσαν 

τις νίκες αλλά και τις ήττες τους, δίχως ανταγωνισμό. Αυτό άλλωστε είναι ευτυχία, αυτός 

είναι ο υγιής αθλητισμός. Στο τέλος μάλιστα τους απονεμήθηκαν χειροποίητα 



«μεταλλιάκια υγιούς αθλητισμού», στα οποία αναγράφεται το γνωμικό «Νους υγιής εν 

σώματι υγιεί», καθώς και κλαδάκια ελιάς-ενότητας.  

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, κ. Χρυσούλα Πονήρη-Σεγδίτσα, 

συνεχάρη το εκπαιδευτικό προσωπικό των ΚΔΑΠ για τη διοργάνωση της εκδήλωσης, 

καθώς και για το σπουδαίο έργο που επιτελούν σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς, ενώ 

ταυτόχρονα κάλεσε τα παιδιά να δώσουν το παρών στο «Kids festival», που διοργανώνεται 

από το Δήμο Δελφών και θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 15 Ιουνίου 2023, στις 19:30 

στην Πλατεία Μαϊάμι στην Ιτέα.   

 


